
YouGov Survey Results

Sample Size: 1739 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th October 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1739 X X X X 540 423 328 843 896 207 440 595 497 991 748 223 565 372 428 151

Unweighted Sample 1739 483 459 103 198 554 433 347 830 909 110 397 705 527 1221 518 269 526 354 378 212

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following comes closer to your 

opinion about the future of the Liberal 

Democrats?

The Liberal Democrats will eventually fade from 

politics, and probably will not be a force in British 

politics in 10 years

48 55 53 12 66 58 57 36 51 45 36 38 53 57 47 50 49 42 46 52 63

The Liberal Democrats are here to stay, and they will 

likely remain an important part of British politics for at 

least the next 10 years

25 26 25 75 13 21 22 43 28 22 28 28 24 23 29 21 24 30 22 25 17

No opinion 27 19 22 13 20 21 21 21 21 32 35 34 23 20 24 30 27 28 32 23 20
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